Obavijest o terminima zaprimanja kandidacijskih lista

Dana 24. travnja 2025. godine u 24:00 sata istječe rok za predaju kandidacijskih lista političke stranke/političkih stranaka i kandidacijskih lista grupe birača za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Staroga Grada. Pozivaju se potencijalni predlagatelji da kandidacijske liste predaju do propisanog roka. Uz kandidacijsku listu političke stranke/političkih stranaka potrebno je priložiti punomoć - ovlaštenje za potpisivanje istih od strane političke stranke/političkih stranaka.

Potrebne obrasce možete dobiti u Izbornom povjerenstvu za izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Staroga Grada (Povjerenstvo) na adresi Grad Stari Grad, Novo riva 3, svakog radnog dana od 8 do 15 sati ili na internetskoj stranici Grada Staroga Grada sa linka „Izbori za mjesni odbor“. (Obrasci: OMO-1, OMO-2 i OMO-3.).

Na posljednji dan za predaju kandidacijskih lista (24. travnja 2025. godine) članovi Povjerenstva biti će dežurni na naznačenoj adresi radi zaprimanja kandidacijskih lista u vremenu 07:00 do 24:00 sata.

Izborno povjerenstvo
za izbor članova vijeća mjesnih odbora
